

邵阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部

关于疫情防控期间严厉打击赌博及聚集打牌打麻将等活动的通告

当前正值新型冠状病毒肺炎疫情防控的关键时期，赌博、聚集打牌、打麻将等活动极易造成人员交叉感染。为贯彻落实市委、市政府关于防控新型冠状病毒肺炎疫情相关工作部署，有效控制新型冠状病毒肺炎疫情，保护人民群众生命安全和身体健康，维护社会治安大局稳定，现就疫情防控期间严厉打击赌博及聚集打牌、打麻将等活动有关事项通告如下：

- 一、严禁在全市范围内社区、农村及其他任何场所进行任何形式的赌博及聚集打牌、打麻将等活动。
 - 二、严禁全市范围内所有棋牌店、麻将馆以及活动中心等场所为打牌、打麻将及赌博活动提供场所和条件；严禁任何单位、家庭、个人为聚集打牌、打麻将及赌博等活动提供场所和条件。
 - 三、凡是进行聚集打牌、打麻将及赌博活动，或为之提
-

供场所、条件的，市、县公安局部门根据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等有关法律法规，依法查处；构成违法犯罪的，一律依法从严惩处。

四、广大人民群众要充分认识到抗击新型冠状病毒肺炎防控期间赌博、聚集打牌、打麻将等活动的现实危害，自觉抵制诱惑。欢迎广大人民群众主动及时拨打 110 或向属地公安机关检举揭发。对检举揭发的公民，公安机关将严格予以保密。

各县市区、邵阳经开区要采取有力措施，认真抓好贯彻落实。

邵阳市新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作指挥部

2020年2月16日